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Ata da centésima quadragésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia vinte e dois de agosto de dois mil e dezesseis. Segundo Período 
Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o total comparecimento dos Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 
quadragésima nona sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse a leitura da ata nº 1.736. Requerimento verbal realizada pelo Vereador João Issacard 
Borba solicitando a dispensa da leitura da Ata 1736. Não havendo objeções, o Requerimento foi 
aprovado. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.736. 
Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino pediu retificação da ata. Não havendo manifestações para mais 
retificação, a ATA Nº 1.736 foi APROVADA com retificações. Na leitura das correspondências e 
Expedientes do Dia constou-se: Comunicado nº CM 0158593/2016 do Ministério da Educação, 
Convite para a Semana da Pessoa com Deficiência Intelectual e Multípla 2016 da APAE de Antonio 
Olinto. Posteriormente passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Deliberação do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2016 de autoria do Poder Legislativo. Súmula do Projeto: 
“Dispõe sobre a Aprovação com Ressalvas das Contas da Prefeitura Municipal de Antonio Olinto 
– PR no exercício financeiro de 2010 de responsabilidade do ex-gestor José Ambrósio Soares da 
Veiga”. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão e do 
Projeto de Decreto. Após leitura o Presidente colocou o Projeto de Decreto em discussão. Não 
havendo manifestações dos Vereadores o Presidente proferiu: Está em votação o Projeto de 
Decreto nº 01/2016, informo que o voto será nominal, ao chamado o Vereador votará sim se é a 
favor do Decreto e não se é contrário ao Decreto 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: sim, senhor Presidente. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA sim, senhor Presidente 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: não, senhor Presidente. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: sim, senhor Presidente. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: sim, senhor Presidente. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: não, Presidente. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: não, senhor Presidente 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: sim, senhor Presidente. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ:  eu como voto também, meu voto é não. 
O  Projeto de Decreto nº 01/2016 foi aprovado com cinco votos favoráveis e quatro contrários. 
Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 
Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores e o público presente, hoje em especial aos amigos da 
comunidade da Campina, aproveitando quero divulgar o jantar que está sendo promovido pelo 
grupo de jovens ucranianos, sábado agora na Igreja Ucraniana, estejam todos convidados, no mais 
seria isso, obrigado a todos. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: não farei uso da palavra, senhor Presidente. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença do 
Prefeito Fabinho, dos demais, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, boa noite a todos, quero agradecer a 
presença de todos. Votamos a favor do Parecer de acordo como veio, inclusive, do Tribunal de 
Contas, acabamos votando a favor pela aprovação das Contas, queria agradecer a presença de 
todos, seria isso Presidente, obrigado. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença de todos, 
seria isso Presidente 



VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, 
público presente, quero parabenizar a comunidade de São Luís pela festa de ontem, apesar do 
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 tempo com bastante chuva eles conseguiram acolher o público e realizar uma bonita festa, também 
ao pessoal da comunidade de Santos Andrade, não estive presente, mas tinha festa lá e ocorreu 
tudo, no mais agradecer a presença de todos, uma boa noite.  
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, uma boa noite a todos, quero 
agradecer a presença do Prefeito e de todos, seria isso Presidente. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, também cumprimentar o público 
presente em especial hoje a presença do Prefeito Municipal, seria isso Presidente, obrigado. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também quero agradecer a visita do Prefeito e os demais 
presentes. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e nove de agosto de 2016 às dezenove 
horas.  
 


